

Writing Gathering Field

醯唎摩訶(下)

(接上期)

◎ 天良講堂 Silymoher

滿院清香,華香淨土

內心常想,如果家中能安設先天中堂,是上天給賜予的恩典,原本不敢奢求,但是看到父親的身體狀況不好, 屢屢中風,向母親商量提出安設中堂, 請仙佛庇佑父母親身體健康,母親答應了,也向二哥徵詢意見,二哥也出於孝心答應請求。後學向王點傳師報告提出安設中堂,王點傳師先向徐中正老點傳師(天仁堂)請示後,得到徐老點傳師的恩准及祝福。這恩典來自明明上帝的慈愛,諸天仙佛助道,讓後學能夠順利安設中堂。再次感恩天仁堂徐老點傳師及諸位點傳師蒞臨寒舍,感謝各位壇主、講師、前賢道親幫忙,成全父親、母親。

爲了安設中堂,家裡開始整理, 由於房子老舊,粉刷油漆打掃等等, 都是在假日及夜間趕工。有一次,隔 壁的鄰居問後學:「最近你們家裡 是不是常常點檀香? | 後學答:「沒 有。」他說:「但是,經過妳家門口 就聞到了清香味」,他又說這現象已 經很多天,所以才向後學求證,而且 確定香味是從後學家門口處飄散出 來,因爲自己沒有聞到香味,所以無 法理解鄰居所說的現象,直到有一 次,二哥要施工的磁磚不夠,缺二箱 就可以完工,我們決定要連夜趕工, 把中堂及调邊的工作整理就緒,後學 準備開車到沙鹿拿磁磚,走到門口真 的聞到清香,非常特別的香味,後學 怕自己的嗅覺有誤,馬上請二哥、母 親、姪子到門前,確定有香味,香味 持續很久,不止一、二天,幾乎天天 聞得到,甚至到了中堂安座前一天晚 上七點,王雲泉學長等三人先到後學 家,幫忙清理屋前門口的磚塊,他們 三人也同時見證了香味,一直到晚上 八點,準備安堂禮的獻供人員(由壇 主執禮),有十位壇主來到後學家中,也同時見證了,非常清香,香味持續到前賢演練完獻供禮,晚上十點了離去時,香味仍持久不散,感應到仙佛慈悲顯化,同時讓後學全家人非常法喜,增加信心。

安堂前, 仙佛向一位增主顯化 說:「小瓶小發心,大瓶大發心。」 之前林素雲壇主聽到後學家中安設中 堂,特地買了一對花瓶送來祝賀,交 待母親轉達後學安堂用。大約又過 了二调,林增主又帶來了一對大花 瓶,她說是仙佛要她換大的,小的不 合用, 仙佛要她帶來換, 母親轉達後 學,後學並未注意,直到安堂的前一 天早上,很多位前賢、道親來家裡幫 忙,中堂擺設就定位,我們拿取花瓶 時,林壇主有感而發的告訴大家,仙 佛要她小瓶換大瓶,小發心不夠,要 大發心,讓她家福氣平安。原來林壇 主第一次購買的花瓶是在遠地遊覽時 購回,誠心誠意地獻給仙佛安堂用, (後學並未拆開,原封放著),她夢 到仙佛:「花瓶太小了,花瓶太小 了」,林壇主向仙佛說:「是在遠地 買的,那麼遠,我不會開車,也不知 道路程,沒辦法拿回去換大的」,仙 佛說:「再去買就有了!」林壇主: 「要去那裡買?」仙佛:「去沙鹿 買,一定要買大的,」林壇主醒來心 裡很不安,吃完早餐,趕快搭車到沙 鹿購買大花瓶,跑了四、五家商店 後,巧遇王竹華講師幫忙,終於完成 仙佛的交待,買回仙佛指定「大的」 花瓶,聽完了這一段花瓶典故,衆人 方知仙佛神通廣大。

開了光,點了眼,仙佛顯化在眼前

91年(2002年)2月18日由徐老 點傳師主持林氏中堂開壇安座,當天 是按照一貫道禮儀進行,渡衆二十六 衆,大衆法喜,下午辦道結束,王點 傳師、辦事員要離開了,母親突然向 王點傳師提問:「王點傳師,今天佛 祖安座,這是開光點眼嗎?」母親說 她以前看過的開光點眼是有一支筆, 沾紅色硃砂、鏡子……等,怎麼今天 不一樣了呢?王點傳師說:「先天的 中堂和一般佛寺、廟宇不同,先天中堂 有白陽令旗,直通理天。」母親說: 「這樣的佛祖安座,神會來嗎?」 (一般民間佛像安座經過開光點眼, 神才會寄予佛像,才算有神啦!)王 點傳師說:「妳放心,佛祖已經開光 點眼了,佛祖會來給妳指示撥點。」 王點傳師離開後,母親依然半信半 疑,佛祖真的會來我們家中堂嗎?

當天晚上後學到地方班學習,

結班後回到家約晚上10點,一進門, 看到母親驚喜的表情,很大聲的講, 告訴後學:「佛祖有來,佛祖有來 了!|後學問:「是那一尊佛祖?| 母親答:「是鬍鬚長長的,白白的, 手拿柺杖,另一手拿一粒仙桃,從正 門直直的走進來。」後學問:「妳看 像是那尊佛祖?」母親答:「應該 是樓上中堂中間那尊佛相。」後學: 「中堂中間那尊佛祖是長生大帝」, 長生大帝顯化本尊元神, 佛光普照, 直讓母親心悅誠服,也對大道信心更 加堅定,認識了先天中堂大道尊貴, 而點傳師天命在身,一言既出,代表 仙佛,同修們把握行功了愿的道緣, 聽命辦事,領恩學習。母親於96年 (2007年)12月15日發心清口。

道真理真天命真

有一次清晨時分,後學與仙佛相會,仙佛問:「天命從那裡來?」後學:「是從張老前人那兒來。」仙佛:「不對!」後學:「所有的點傳師領天命是到忠恕道院,經張老前人允許授予,點傳師才能領有天命。」仙佛:「不對!」仙佛笑了:「天命來自長生不老天」,後學醒了,想了想,記憶中是有長生不老天,是在辦道禮敬聽立屬裡,後學愚昧請教王點傳師,王點傳師

說:長生不老天就是無極理天,後學明白了,天命來自長生不老天,天命傳承源自明明上帝…至歷代祖師……師尊師母、張老前人一脈相傳,白陽弟子要能明白天命的根源、天命金線的故鄉在長生不老天。

院長大人的叮嚀

後學不才無德,每次見到仙佛, 醒來後只記住仙佛的法身及交待,在 這一次終於見到了院長大人,院長大 人站在中堂供桌旁,很多人排隊,長 長的隊伍,每一位前賢走向供桌旁就 定位後,院長大人在供桌上的香爐 內,點燃檀香,很多前賢的香爐沒 點燃,院長大人就請他走,輪到後學 時,院長大人把後學的香爐點燃,點 著了,檀香薰香,院長大人說:「就 是妳講,」後學答:「院長大人慈 悲,爲什麼是後學講?弟子沒有研 究很多經典,是不是請前面的前賢 講?」院長大人:「不行,前面的人 香爐沒點燃,妳的點燃了,就是要妳 講!」這是院長大人交代後學的工 作,心裡很惶恐,要後學講什麼呢? 也因如此,後學從新思考,王點傳 師要後學報考道務中心定點班講員招 考,以廣結善緣,原本後學猶豫中, 但是院長大人交待後學要了愿學習,

因此後學參加了定點班講員考試,不 敢有違院長大人慈示。院長大人的 考試啓示:每位法施者的香爐要能 點燃,得證自性五分法身香,演機說 法, 與十法界衆生結法緣, 勸發菩提 心,衆生得道,聞法主敬心誠喜悅。

常存感恩心, 醯唎摩訶, 真如自 性依歸在 明明上帝的慈懷,祈求諸 佛菩薩威神力的加持,賜予同修醯唎 悟性,賜予同修摩訶光明,賜予弟子 法身莊嚴,同讓佛子勸發菩提。

(全文完)

年終歲末的省思

光陰似箭,歲月如梭,轉眼間, 又到了歲末年終,真是感嘆時間一去 不回頭,怎能不加緊腳步,好好的來 修辦呢?

「得道」真的有所得嗎?其實是 「實無所得」,自性是本自俱足,所 以清靜經說:「雖名得道,實無所得, 為化眾生,名為得道。|

「道」是每一個人與生俱來,本 自俱足的光明本性,只要我們在生活 中,以我們的「天理良心」來作主。 一方面也要效法顏回夫子的「得一 善,則拳拳服膺。」誠心抱守著道。

本來而目是清淨無染的,但是 落在後天,就有了「性、心、身」, 就有了五蘊、六根和六塵的染著,因 此,如何收攝身心、迴光返照,將一 顆散亂的心收回來,就在生活過程的 觀照中練就定靜工夫。

在迴光返照的過程中,覺察自 省。心要去除:貪、嗔、癡三毒; 要勤修口德,避免造口業,遠離: 語、兩舌、惡口、綺語,四種口過, 常說讚美別人的話,利益別人的話。 看淡:財、色、名、利,而戒除: 殺、盜、淫的行爲。因此修道就是不 斷地找出自己的: 脾氣、毛病、 性,去除掉,因爲這是上天賦予的靈 性中所沒有的東西,這些障礙都要 -去除,才能恢復光明的本性。

往者不可追,來者甚可期;爲學 日益,爲道日損;老子已告訴我們修 持的方向,期許來年善加自我反省與 惕厲,跟隨前賢大德腳步學習精進。